

世界杯最后一轮 投注先挑战意强的



▲梅西
▲法国状态不错

明天凌晨,世界杯又将产生一批出线的球队,当然也有一批球队将打道回府。尼日利亚、伊朗、瑞士和厄瓜多尔他们都还保留着一线希望,但是真正能顺利出线的只有屈指可数的两支球队。彩民投注的时候,建议选择战意比较强的球队。

现代快报记者 付智勇

投注别找阿根廷 最后一轮恐出平

尼日利亚VS阿根廷,这场比赛如果你投注你会选择什么?相信超过80%的人都会选择阿根廷胜,如果这样的话,我们真的很遗憾。在提前出线的情况下,阿根廷其实已经并不那么靠谱了。

从前两轮结束之后的状态来看,阿根廷是最具冠军相的球队。他们状态比较平稳,虽然比赛过程不能让人满意,但是总能顺利赢球,这样的走势非常符合世界杯冠军的标准。最后一轮和尼日利亚的比赛,阿根廷只要1分就能锁定小组头名,在这种情况下,阿根廷肯定不会去寻求胜利的。而且在连续作战的情况下,阿根廷势必会在最后一轮进行

人员轮换。尼日利亚目前积4分,他们拿到1分之后也存在晋级的可能性,这种情况下,双方默契球,平局的可能性极大。

两队在世界杯正赛中一共交手四次,南美队赢了三次,最近两次相遇阿根廷人都是以一球小胜,且场面并不占明显优势。也可能正是基于这一点,尼日利亚队的小伙子们并不畏惧强大的阿根廷队,相反,他们拥有更多的是自信。本场比赛,建议彩民首选平,次选负。

波黑提前出局 伊朗力争赢球

伊朗和波黑的这场比赛是极其难猜的一场比赛,因为双方有可能会在最后一轮双双淘汰出局。

相比之下,伊朗的战意还是略微要强一些的,因为他们还保留着晋级的希望。如果最后一轮,他们能够大胜波黑,而尼日利亚被阿根廷击败,这种情况下,伊朗就将如愿出线。不过这种可能性是微乎其微的。伊朗队在亚洲球队中属于身体硬朗,攻防速度较快的类型,他们的球员技术风格比较朴实,而且有不少都在欧洲联赛效力。虽然不是什么豪门球队,但是能在欧洲联赛站稳脚跟也说明了伊朗球员的實力。在和阿根廷的较量中,伊

朗是希望守得一个平局,但是最后时刻被梅西绝杀对于球队的士气影响很大。

波黑队的实力应该在中小组中排名第二,他们阵中有多名在五大联赛效力的好手。而且球队整体的战术素养也不错,唯一的不足就是攻防速度太慢。东欧的球队有一个特点,就是当出局之后,球队很少能爆发出超强的战斗力。在这种情况下,他们和伊朗交锋,其实伊朗队更具求胜的欲望。而且两支球队的伊朗是世界杯的老臣,而波黑是首次参赛,因此从这个角度来看,伊朗显然要好于波黑。本场比赛,建议彩民看好伊朗。首选胜,次选平。

瑞士战意强 赢球没商量

瑞士队最后一轮将迎战洪都拉斯,这场比赛对于瑞士来说相当重要,因为他们要想出线就必须战胜对手。

这届瑞士队是所有小组里明星最少,但又最年轻充满活力的球队,它和比利时一样被看作是极有可能成为黑马的球队。在老将希斯菲尔德六年的调教之下,因勒、沙奇里、贝赫拉米等瑞士的实力球员逐渐成熟起来,再加上后防有利希施泰纳坐镇,瑞士队成为一支擅打硬仗的铁军。洪都拉斯前两场比赛均没有获胜,小组赛出线只剩下理论可能。洪都拉斯小组赛两场比赛只打进1球,丢了5球,他们的攻击力是一个大大的问号。鉴于此,建议彩民看好瑞士队能够赢球赢盘。

法国队出线在望 竞彩投注要防平

法国队的最后一场比赛是面对小组第二名厄瓜多尔,这场比赛对于两队来说都有极强的战意。法国队虽然取得两连胜,但是出线并没有板上钉钉。而厄瓜多尔要想出线就必须战胜对手,只有这样才能有机会去竞争一个出线名额。

本场比赛从两队的总体实力以及世界排名来看,法国队可以说是高出厄瓜多尔队一个档次,只要法国队以我为主,打出自己的风格,取胜应该在情理之中,但在世界杯的舞台上,历来都有强队阴沟翻船,况且厄瓜多尔队也不是一支弱旅,所以法国队丝毫不能大意,一旦轻敌,必将付出惨重的代价。本小组中另外两支足球队分别是欧洲崛起之师瑞

士队以及中北美及加勒比地区强队洪都拉斯,从小组整体实力来看,这个小组可能是总体实力最弱的一个小组,每支球队都有可能从小组出线,所以每场比赛都是至关重要的。法国队阵容方面,球队领袖里贝里世界杯开赛前受伤,最终没能痊愈,无缘本届世界杯,这也使得法国队的前景蒙上了一层阴影,但球队中拥有着本泽马、博格巴、萨尼亚等实力派球员,各条线实力都比较强大,虽然缺少了里贝里,但法国队依然具有竞争力。厄瓜多尔队这边,曼联前锋瓦伦西亚是球队的绝对核心,除此之外,还有几名极具实力的球员。

从竞彩网开出的数据看,法国队不败的可能性极大。虽然法国队取胜也是情理之中的事情,但是平局还是一定要提防的。

加体彩微信 抢世界杯红包

巴西世界杯激战正酣,为了让广大球迷、彩友感受竞猜世界杯比赛的非一般激情,即日起至6月29日,江苏体彩将开展“加体彩微信抢世界杯红包”活动。您只需用手机扫描“江苏体彩”微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,订阅“江苏体彩”官方微信,发送指定文字,即可参与活动。

活动期间,“江苏体彩”官方微信将在每天9:00-22:00随机送出1000份20-100元不等的体验券,您只需编辑发送文字“看世界

杯竞彩”即可参与。中奖的用户将收到一个16位验证码,凭验证码于次日23:00前至江苏体彩任意一家体彩旗舰店(原竞彩标准店),即可换取价值20-100元不等的世界杯竞彩彩票。

需要提醒大家的是,每个微信账号有且只有1次中奖机会,如果您在当日没有中奖,那么次日仍可继续参加。如果中了奖,请在兑奖有效期内换取彩票,过期作废。每天1000份世界杯红包,快拿起手机“抢”起来吧!更多活动详情请关注江苏体彩网。 竞文